

**Информация об обеспечении возможности получения образования инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья
в МБОУ - Старозюринская средняя общеобразовательная школа
Тюлячинского муниципального района Республики Татарстан**

Наименование показателя	Перечень специальных условий, имеющих в образовательном учреждении
О специально оборудованных учебных кабинетах	Инвалиды и лица с ОВЗ небольшой и средней степени тяжести участвуют в образовательном процессе на общих основаниях. Специально предусмотренные и оборудованные помещения не имеются.
Об объектах для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	Объектов для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья не имеется. При наличии медицинских показаний и соответствующих документов для детей-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья может быть организовано индивидуальное обучение на дому.
О библиотеке, приспособленной для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	Библиотека не укомплектована специальными адаптивно-техническими средствами для инвалидов («говорящими книгами» на флеш-картах и специальными аппаратами для их воспроизведения).
Об объектах спорта, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	физкультурный зал, может быть использован для организации двигательной активности, физического развития детей-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, проведения физкультурных занятий, утренней гимнастики, подгрупповых и индивидуальных занятий, спортивных соревнований, праздников и развлечений. Уличная спортивная площадка, может использоваться детьми-инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.
О средствах обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	Доступность средств обучения и воспитания для инвалидов и лиц с ОВЗ – избирательная, условная (с дополнительной помощью). Специальных средств обучения и воспитания для инвалидов и лиц с ОВЗ не предусмотрено.

<p>Об обеспечении беспрепятственного доступа в здание образовательной организации</p>	<p>Центральный вход основного здания школы оборудован пандусом, кнопкой вызова помощи для инвалидов. Имеются вывески с названием организации, графиком работы организации, планом здания.</p> <p>Конструктивные особенности здания школы не предусматривают наличие подъемников.</p> <p>Устройства для закрепления инвалидных колясок в образовательной организации отсутствуют.</p> <p>При необходимости для обеспечения доступа в здание образовательной организации инвалиду или лицу с ОВЗ будет предоставлено сопровождающее лицо (ассистент).</p> <p>Помещения школы выше первого этажа доступны для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья за исключением лиц, передвигающихся на инвалидных колясках.</p>
<p>О специальных условиях питания</p>	<p>В школе функционирует столовая, которая находится на 1 этаже. Пищеблок школы осуществляет производственную деятельность в полном объеме 6 дней – с понедельника по субботу включительно.</p> <p>Для обучающихся предусматривается организация горячего питания по меню, утвержденному директором школы.</p> <p>Создание отдельного меню для инвалидов и лиц с ОВЗ не практикуется.</p> <p>Осуществляется льготное питание для обучающихся из малоимущих семей, в том числе детей-инвалидов и лиц с ОВЗ.</p> <p>Классные руководители сопровождают обучающихся в столовую.</p> <p>Ширина дверного прохода обеспечивает движение кресла-коляски совместно с обучающимися. Рядом со входом в столовую оборудована зона, где расположены умывальники с подачей воды и электросушилкой для рук</p>

<p>О специальных условиях охраны здоровья</p>	<p>Здание школы оснащено противопожарной сигнализацией, информационными табло, необходимыми табличками и указателями с обеспечением визуальной и звуковой информацией для сигнализации об опасности.</p> <p>Для оказания доврачебной первичной медицинской помощи и проведения профилактических осмотров, профилактических мероприятий различной направленности, иммунизации, первичной диагностики заболеваний, оказания первой медицинской помощи в школе медицинский кабинет отсутствует.</p> <p>Медицинское сопровождение обучающихся осуществляет фельдшер ГАУЗ «Тюлячинская ЦРБ» на основании заключенного с учреждением здравоохранения договора.</p> <p>В школе работает служба психолога - педагогического сопровождения обучающихся, в том числе детей-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.</p>
<p>О доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям для детей с ОВЗ предоставлен на общих условиях. Особые условия доступа к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ОВЗ представлены при работе с официальным сайтом школы - версия для слабовидящих.</p> <p>В школе не имеются специальные технические средства индивидуального обучения для инвалидов и лиц с ОВЗ.</p>
<p>Об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья к электронным образовательным ресурсам обеспечивается при организации образовательной деятельности через использование презентаций, интерактивных игр, дидактического материала, демонстрируемого через интерактивные доски</p>
<p>О наличии специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования</p>	<p>специальными техническими средствами обучения коллективного и индивидуального пользования оборудованы 11 учебных кабинетов: мультимедийные установки, интерактивные доски, проекторы, ноутбуки</p>